Резолюция V Ежегодного Конгресса специалистов перинатальной медицины "Современная перинатология: организация, технологии и качество"

27-29 сентября 2010 года состоялся V Ежегодный Конгресс специалистов перинатальной медицины "Современная перинатология: организация, технологии и качество". Конгресс прошел под председательством Президента Российской ассоциации специалистов перинатальной медицины, Председателя Исполкома Федерации педиатров стран СНГ, ректора Российского государственного медицинского университета им. Н.И.Пирогова Росздрава, академика РАМН Володина Николая Николаевича.
В рамках традиционного ежегодного  конкурса «Лучший по профессии» ценными подарками были награждены:  Лучший акушер-гинеколог, неонатолог, акушерка, медсестра отделения интенсивной терапии и реанимации новорожденных, медсестра физиологического неонатального отделения. (http://www.raspm.ru/raspm/congreses/congress5/nagr#)
Из числа зарегистрированых на Конгрессе  участников – 445 членов РАСПМ, 36 -  вновь вступивших в члены РАСПМ. Из регионов – 268,  а так же участники из стран СНГ (Украины, Беларуссии, Казахстана, Молдавии, Армении, Узбекистана). 
В работе Конгресса приняли участие известные специалисты из стран дальнего зарубежья : 
- Профессор Кристиан Дадак (Prof. Christian Dadak) - Генеральный Секретарь Австрийского Общества Перинатальной Медицины, Руководитель отделения акушерства и гинекологии и отдела международного последипломного образования Медицинского Университета Вены, Австрия;

- Профессор Дан Фаринэ (Prof. Dan Farine) - Руководитель отделения акушерства и гинекологии, Университет Торонто, Канада;
- Профессор Барт Ван Овермейер (Prof. Bart Van Overmeire) - Президент Бельгийского Общества Неонатологов, Руководитель Неонатальной службы Госпиталя Эразмус в Брюсселе и Университета в Антверпене, Бельгия;
- Профессор Питер Ван Дер Бижль (Prof. Pieter Van Der Bijl) - руководитель отделения фармакологии Университета Стелленбош, Кейптаун, ЮАР;

- Профессор Вильфред Бергманн - доктор юридических наук, руководитель форума «Петербургский диалог»;

- Профессор Томас Клингебиль - Президент немецкого общества детских онкологов и гематологов, Германия;

- Профессор Фред Цепи - Президент немецкого общества педиатрии, Германия;

- Профессор Майданник Виталий Григорьевич - академик Украинской АМН, Президент Федерации педиатров стран СНГ;

- Профессор Познер - неонатолог, Германия;

- Профессор Октавио Рамильо - неонатолог, США;

- Профессор Халид Хак - неонатолог, Великобритания;

- Профессор Мейер-Виткопф - акушер-гинеколог, Германия. 

В рамках V Ежегодного Конгресса специалистов перинатальной медицины "Современная перинатология: организация, технологии и качество" 29 сентября 2010 года на базе Российского государственного медицинском университете прошли Круглые столы: «Исходы бронхолегочной дисплазии в раннем детском возрасте» (модераторы: Бойцова Е.В., Геппе Н.А., Овсянников Д. Ю.),  «Роды и адаптационный процесс» (модераторы: Ильенко Л.И., Макацария А.Д.)
Конгресс завершился проведением конкурса молодых ученых, в котором приняли участие более 16 специалистов (неонатологов, акушеров-гинекологов). (http://www.raspm.ru/raspm/congreses/congress5/konkurs).
Победители конкурса были награждены ценными призами и дипломами. 

